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У сучасній освіті один із пріоритетних напрямів розвитку є 

інформатизація та впровадження інформаційних технологій у навчальний 
процес, що значно покращує якість та ефективність навчання майбутніх 
фахівців, підвищує конкурентноспроможність на ринку праці. Застосування 
комп’ютерних технологій потребує перегляду форм і методів навчальної 
діяльності. Слід пам’ятати, що інформаційних технології є ефективним,  
але допоміжним засобом навчання. Застосування інформаційних технологій 
підвищує активність учня, веде до перебудови навчального процесу в бік 
самостійних форм навчання. Без перевантажень можна інтенсифікувати  
процес навчання в умовах профільного навчання завдяки раціональному 
використанню інформаційних технологій. Використання сучасних технічних 
засобів для розв’язання фахових завдань на базі отриманої комп’ютерної 
підготовки є запорукою конкурентноспроможності майбутнього фахівця. При 
масовому забезпеченні комп’ютерами зберігається його індивідуальність, 
можливість отримання достовірної оцінки без великих затрат часу на 
проведення контролю [1]. 

В даний час зростає розуміння того, що традиційна схема здобуття освіти 
у першій половині життя морально застаріла і потребує заміни безперервною 
освітою та навчанням протягом усього життя. Для нових форм освіти 
характерні інтерактивність та співробітництво у процесі навчання. Повинні 
бути розроблені нові теорії навчання, такі як конструктивізм, освіта, 
орієнтована на учня, навчання без тимчасових та просторових кордонів.  
Для підвищення якості освіти передбачається також активно використовувати 
нові освітні технології. 

Різні підходи до визначення освітньої технології можна підсумовувати  
як сукупність способів реалізації навчальних планів та навчальних програм,  
що є системою форм, методів і засобів навчання, що забезпечує досягнення 
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освітніх цілей. Відмінність освітніх технологій фахівці зазвичай виводять із 
відмінності застосовуваних засобів навчання. Інформаційні освітні технології 
виникають за допомогою засобів інформаційно-обчислювальної техніки. 
Освітнє середовище, в якому здійснюються освітні інформаційні технології, 
визначають працюючі з нею компоненти: 

 технічна (вид використовуваних комп'ютерної техніки та засобів зв'язку); 
 програмно-технічна (програмні засоби підтримки технології навчання,  

що реалізується); 
 організаційно-методична (інструкції учням та викладачам, організація 

навчального процесу) [2]. 
Завдяки Інтернету різні сторони глобалізації (наукова, технологічна, 

економічна, культурна та освітня) справили значний вплив як на традиційні  
очні навчальні заклади, так і на розвиток різноманітних освітніх нововведень, 
таких як дистанційне навчання. У всіх цих організаціях глобалізація вимагає 
глибоких та радикальних змін структури, методики викладання та досліджень,  
а також підготовка управлінського та викладацького персоналу. 
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Україна, маючи декілька центрів дистанційного навчання вже зробила 
перші істотні кроки в розповсюдженні дистанційної освіти. Дистанційна освіта 
була визначена як окрема форма освіти в Законі України «Про вищу освіту», 


